Ejercicio #1
IQ55C – Reactores Químicos y Bioquímicos

P1) Una solución acuosa de acetato de etilo (ester) debe ser saponificada con hidróxido de sodio (soda) para producir acetato de sodio y alcohol etílico. Para ello se utilizará un reactor batch, él que se carga con una solución que contiene 0,2[gmol/lt] de ester y 0,5[gmol/lt] de soda. Si la reacción es elemental y se lleva a cabo a 20ºC y la constante cinética es de 0,8[litros/gmol-min] hasta una conversión del 99,5%.

a) ¿Cuál es el reactivo límite?

b) ¿Cuánto tiempo necesita operar el reactor?

c) Si el batch es de 5000 litros, y el tiempo muerto es de 30[min]. ¿Cuál sería la producción diaria de acetato de sodio de una planta que opera 9[horas/día]. El peso molecular de acetato de sodio es de 72[g/mol].
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